Nom
Prénom
Classe


	Qcm – Couche 3 - Protocoles

Dans les questions ci-dessous cochez la (ou les) bonne(s) réponse(s).

	1
	Lequel des éléments ci-dessous correspond à des adresses logiques ?

 FORMCHECKBOX 
  A. MAC

 FORMCHECKBOX 
  B. Ethernet

 FORMCHECKBOX 
  C. IP

 FORMCHECKBOX 
  D. NIC

	2
	Lequel des énoncés ci-dessous décrit le mieux un routeur ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Il agit comme un répéteur multiport et occupe le centre d’un réseau à topologie en étoile.

 FORMCHECKBOX 
  B. Il étend la portée d’un réseau en « nettoyant » et en amplifiant les signaux

 FORMCHECKBOX 
  C. Il filtre le trafic en fonction des adresses MAC sources et de destination

 FORMCHECKBOX 
  D. Il transmet les paquets d’un réseau à un autre en fonction des informations de la couche réseau

	3
	Pour quelle raison une requête RARP est-elle soumise ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Une source connaît son adresse MAC mais pas son adresse IP

 FORMCHECKBOX 
  B. Le paquet de données doit trouver la route la plus courte entre la source et la destination.

 FORMCHECKBOX 
  C. Une source connaît son adresse IP mais pas son adresse MAC.

 FORMCHECKBOX 
  D. Une liaison du réseau est défaillante et un système redondant doit être activé.

	4
	Quel protocole Internet mappe une adresse MAC avec une adresse IP connue ?

 FORMCHECKBOX 
  A. TCP/IP

 FORMCHECKBOX 
  B. RARP

 FORMCHECKBOX 
  C. ARP

 FORMCHECKBOX 
  D. PAR

	5
	Quel type de paquet est utilisé pour envoyer une requête ARP dans le réseau ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Un en-queue

 FORMCHECKBOX 
  B. Un en-tête

 FORMCHECKBOX 
  C. Une séquence de contrôle de trame (FCS)

 FORMCHECKBOX 
  D. Un broadcast

	6
	Dans quel cas une unité doit-elle faire appel aux services d’un routeur ?

 FORMCHECKBOX 
  A. L’adresse IP d’une destination se trouve dans un autre réseau.

 FORMCHECKBOX 
  B. L’unité est une station de travail sans disque dur local.

 FORMCHECKBOX 
  C. La source a besoin de l’adresse MAC d’une destination dans un autre réseau.

 FORMCHECKBOX 
  D. L’unité doit envoyer un message de broadcast

	7
	De quel type sont les protocoles IP, IPX et AppleTalk ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Routage

 FORMCHECKBOX 
  B. Trafic

 FORMCHECKBOX 
  C. Routé

 FORMCHECKBOX 
  D. Passerelle

	8
	Quelle est la fonction des protocoles de routage ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Ils fournissent un adressage de couche réseau pour permettre la communication de bout en bout entre des hôtes.

 FORMCHECKBOX 
  B. Ils permettent aux routeurs de communiquer avec les ponts et les concentrateurs.

 FORMCHECKBOX 
  C. Ils permettent aux ports de calculer le temps et la distance entre deux points d’un réseau.

 FORMCHECKBOX 
  D. Ils permettent aux routeurs d’un réseau d’échanger des tables de routage et de s’adapter rapidement aux changements de conditions du réseau.

	9
	Quel type de routage utilise l’entrée manuelle des données dans une table de routage ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Routé

 FORMCHECKBOX 
  B. Statique

 FORMCHECKBOX 
  C. Par défaut

 FORMCHECKBOX 
  D. Dynamique

	10
	Lequel des énoncés ci-dessous décrit mieux le routage dynamique ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Le routage est ajusté automatiquement en fonction du trafic réseau ou des changements de topologie.

 FORMCHECKBOX 
  B. Le routage est géré par des serveur RARP

 FORMCHECKBOX 
  C. Le routage repose sur le fait qu’il n’existe qu’un seul chemin entre deux points.

 FORMCHECKBOX 
  D. Le routage est configuré de manière explicite.


	Correction - Qcm – Couche 3 - Protocoles

Dans les questions ci-dessous cochez la (ou les) bonne(s) réponse(s).

	1
	Lequel des éléments ci-dessous correspond à des adresses logiques ?

 FORMCHECKBOX 
  A. MAC

 FORMCHECKBOX 
  B. Ethernet

 FORMCHECKBOX 
  C. IP

 FORMCHECKBOX 
  D. NIC

	2
	Lequel des énoncés ci-dessous décrit le mieux un routeur ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Il agit comme un répéteur multiport et occupe le centre d’un réseau à topologie en étoile.

 FORMCHECKBOX 
  B. Il étend la portée d’un réseau en « nettoyant » et en amplifiant les signaux

 FORMCHECKBOX 
  C. Il filtre le trafic en fonction des adresses MAC sources et de destination

 FORMCHECKBOX 
  D. Il transmet les paquets d’un réseau à un autre en fonction des informations de la couche réseau

	3
	Pour quelle raison une requête RARP est-elle soumise ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Une source connaît son adresse MAC mais pas son adresse IP

 FORMCHECKBOX 
  B. Le paquet de données doit trouver la route la plus courte entre la source et la destination.

 FORMCHECKBOX 
  C. Une source connaît son adresse IP mais pas son adresse MAC.

 FORMCHECKBOX 
  D. Une liaison du réseau est défaillante et un système redondant doit être activé.

	4
	Quel protocole Internet mappe une adresse MAC avec une adresse IP connue ?

 FORMCHECKBOX 
  A. TCP/IP

 FORMCHECKBOX 
  B. RARP

 FORMCHECKBOX 
  C. ARP

 FORMCHECKBOX 
  D. PAR

	5
	Quel type de paquet est utilisé pour envoyer une requête ARP dans le réseau ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Un en-queue

 FORMCHECKBOX 
  B. Un en-tête

 FORMCHECKBOX 
  C. Une séquence de contrôle de trame (FCS)

 FORMCHECKBOX 
  D. Un broadcast

	6
	Dans quel cas une unité doit-elle faire appel aux services d’un routeur ?

 FORMCHECKBOX 
  A. L’adresse IP d’une destination se trouve dans un autre réseau.

 FORMCHECKBOX 
  B. L’unité est une station de travail sans disque dur local.

 FORMCHECKBOX 
  C. La source a besoin de l’adresse MAC d’une destination dans un autre réseau.

 FORMCHECKBOX 
  D. L’unité doit envoyer un message de broadcast

	7
	De quel type sont les protocoles IP, IPX et AppleTalk ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Routage

 FORMCHECKBOX 
  B. Trafic

 FORMCHECKBOX 
  C. Routé

 FORMCHECKBOX 
  D. Passerelle

	8
	Quelle est la fonction des protocoles de routage ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Ils fournissent un adressage de couche réseau pour permettre la communication de bout en bout entre des hôtes.

 FORMCHECKBOX 
  B. Ils permettent aux routeurs de communiquer avec les ponts et les concentrateurs.

 FORMCHECKBOX 
  C. Ils permettent aux ports de calculer le temps et la distance entre deux points d’un réseau.

 FORMCHECKBOX 
  D. Ils permettent aux routeurs d’un réseau d’échanger des tables de routage et de s’adapter rapidement aux changements de conditions du réseau.

	9
	Quel type de routage utilise l’entrée manuelle des données dans une table de routage ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Routé

 FORMCHECKBOX 
  B. Statique

 FORMCHECKBOX 
  C. Par défaut

 FORMCHECKBOX 
  D. Dynamique

	10
	Lequel des énoncés ci-dessous décrit mieux le routage dynamique ?

 FORMCHECKBOX 
  A. Le routage est ajusté automatiquement en fonction du trafic réseau ou des changements de topologie.

 FORMCHECKBOX 
  B. Le routage est géré par des serveur RARP

 FORMCHECKBOX 
  C. Le routage repose sur le fait qu’il n’existe qu’un seul chemin entre deux points.

 FORMCHECKBOX 
  D. Le routage est configuré de manière explicite.



